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د  با رابطة زير به

h
Bm=

π BR h2

Am= 9



gρ 

/h = ×1 5 1

                   

/ t→ +12 5

/ t= → 12 5

) ( )=2 21
2

1
2

/

d
t

= =
1

8
5

xcos =53 1


/h = − =1 6

A BE E= →
mgh K→ =

كت گلوله در لوله

 تند

هم؛ رياضي و فيزي

 يك مايع، فشار

h

mP P= 

gh P+  = ρ

h× → =12

                  

/t =14 2 5

/ s= 5

t =2

m
s

=16

/
x x→ =61 

      / m= 4

AK→ U+


B /K → ×2

 آب

 زمان حرك

سنجش ده

از h م در عمق 

NP
gh Pρ + 

 cm= 18

                  

t= 14

/
x x→ =1 

                  

A BU K= +

/× × =1 4 
  

 مايع

    
 

 .رست است
فصل دوم 2-2ه 

  )يعات
 .رست است

 )ات
 .رست است

  .ضافه شد

              )كل
 .رست است

  )ستگي
 .رست است

          /6
                   

           BU


B BK K= →
)نرژي مكانيكي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
طبق معادله

فشار در ما(
در 3گزينه  .3

فشار جامد(
در 3گزينه  .3

 
ارتفاع آب اض

شك Uلوله (
در 2گزينه  .4

عادلة پيوسم(
در 1گزينه  .4

             

             
B / j= 8

پايستگي ان(
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tW = Δ 

FW m−  

FW m= 

FW =  

Ra =  

/→ =4  

F = θ9
5 

/ F =3 5 

  ديگر داريم

شتر از كار 

t

t

W
W

=
 =

 

fkW =  

kf .d.co  

ي

 موتور

 موتور

 موتور

kΔ FW→


kmgh f d−

mgdsin 37
d× × ×4 1 

P
P

×1

P
×= →34 4

θ + 32

( )θ + +9 55 

 دو رابطه بر يكد

ثبت محرك بيش

fk

k k
W

−2 1

mV2
2

1
2



− 1
2

os mπ = − 1
2

ست←

 مصرفي

موتور

 مصرفي
 خروجي

  

Wmg W+ +

FW= →

kf d+

/ d+ × =6 1 

/→ =4 

P→ = 34 

+ 32

با تقسيم:  3/

پس كار مث. ست

mV2
1

1
2

mV2
1

سم اصطكاك اس

 م

وتور

 مصرفي

)25/12/1402م ت

fkW = 

mgh f= +

d= 34
FW

t
P

=

W

F5
F

(θ
=

9
5

9
5

θ =   
θ = π →  

πθ = 2  

 نيروي مقاوم اس

جسروي وارد به 

 مو

 مصرفي

9  

شتهمرحلة (يك 

kf d

d
t

P
=

34

)θ + +

θ +

5 32
9 325



cos→ θ =
cos→ θ = −

cos→ θ =

محرك بيشتر از

چون تنها نير   

 مصرفي

هم؛ رياضي و فيزي

v
P

34

C→ θ =1 


=  .ست 1
 −1

 = 

 جسم، نيروي م
  . شد

 مصرفي

سنجش ده

C

W  
جايي مثبت اس ه

 .ي منفي است

 .يي صفر است

دار ركت شتاب
tW خواهد ش

    
 

 .رست است

 .رست است

  )ي دما
 .رست است

 Fd cos= θ
جهت با جابه هم

جايي مخالف جابه

جاي عمود بر جابه

دليل حر ر كل به
<كاك است  
  )ة نيروها

 .رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4

  )بازده(
در 1گزينه  .4

هاي مقياس(
در 2گزينه  .4

طبق رابطة
كار نيروي ه
كار نيروي م

كار نيروي ع

در مورد كار
منفي اصطك

كار و زاوية( 
در 1گزينه  .4
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kf ×2  

kf−2  

/ K =2 

/→ ×2  

/→ ×1  
→ Δθ =  

VΔ = 

VB→ Δ 

/→ ×9  

(→ ×45  
→ ×4 1  
→ θ =2  

 مايع

( )× − = − 11 2
= − →1 

Q=

m× 1
2 V =2

( )× =22 4 

C=1 

V VΔ +

VΔθ = α3

−× × Δθ45 1
−× − ×51 5

/
− Δθ =4 

C= 28 

  

 

 ظرف

 ظرف

خالي

  

( )× × 21 2 12 

kf N= 5

mcΔθ

× Δθ4  

 VαΔθ +

θ = × × 51 3 3
)−× Δθ =51

/ → Δθ =1 2

( ) (E E=1 2

mv =2
1

1 1
2 2
1
2 m v =2

1







V V=2
1 2 

 خالي

 خ

)25/12/1402م ت

−× Δθ55 13 

/1
C → θ25 

)

mv mgh+2
2

1
2

= 1
2 m v +2

2
1
2

V → =2 2
2 4 

E −1  

mgh 

/ 5   

/ 5   

=25  

10  

شتهمرحلة (يك 

/+ 1

θ − =2 3 25

h2

1
2 m v2

2

V V= →2
22

     fE W− =2

h mV− =2
2

1
2

m5 gh m=
1
2

× × =5 1 5  

V V= →2
2

1 2
2

 هوا

هم؛ رياضي و فيزي

5 

V =2
2

16
2
 

                    

  / mgh= 95

           m V2
2

         V= 2
2

1
2

= =2 5  

سنجش ده

  )گرما

V =2

  

     m
s

1 5

    
 

  )انرژي - 
 .رست است

ي جنبشي به گ
 .رست است

  )يعات
 .رست است

= =8 2 

)نرژي مكانيكي
 .رست است

    )ي مكانيكي

www.sanjeshse

-قضيه كار (
در 1گزينه  .4

تبديل انرژي(
در 4گزينه  .4

انبساط مايع(
در 2گزينه  .4

m
s

2 2

پايستگي ان(
در 1گزينه  .4

تغيير انرژي(
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Q m= −  

Q = −7  
Q′ = 74  

L
L

Δ ×1  

/ =2 1   
V

V
Δ ×1 

Δρ = −
ρ

  

Aρ = ρ  

Am→ 31
  

A

B

Q
Q

=
 =

 

= 11 875
   

Q Q= −1 

m c1 (θ  
eV (ρ θ1  

e(θ −6  
eθ −6 4  

eθ =1  

  گيرد خ مي
Q Q= −1  
m cΔθ  يخ 

VmL (= − 3

×
1

747 1   
/ه         kJ4 7

= αΔ1   

αΔθ → α 

(=1 3   

V
V

Δ Δρ− →
ρ

A
B

A

m
V

ρ → =

Bm=
−3 31 5

A A A

B B B

m c
m c

= Δθ
Δθ

A

B

Δθ× ×
Δθ

15


Q2

e )θ − θ = −1
e )− θ = −ρ1

) (= − θ8 4
e= − θ48 4

e→ θ =56

گرمايي كه يخ =
Q2

( m Lθ = − −  آب

  

kg−× 31 

/ kJ= −74 7
 به شيشه پنجره

Δθ طول        

/αΔθ =   

)αΔθ = 3 

/%ρ = −
ρ

6

B

B

m
V

= → 4
3

A

B

m
m

→ =

A A

B B

Q
Q

→ =

A A

B

Δθ→ =
Δθ

m c− 2 e(θ −

eV (ρ θ − θ2 2
e )θ − 2
+ 8 

C= 56 

=دهد  ست مي

FL )

)25/12/1402م ت

g)( ×249 1 

Jبخار آب        
شده رماي داده

درصد افزايش

2
αΔαΔθ ⎯⎯

6

Am

π4
3 AR

=
3 4

3
1
875
  

A A

B B

m c
m c

= ×

= =875 7
1 8  

)− θ2
)2

ايي كه آب از د

11  

شتهمرحلة (يك 

kJ )
kg

3

شده از ب ي گرفته
گر

/Δθ= Δ⎯⎯⎯⎯→2 

Bm

π4
3 B(R r−3

A

B

Δθ×
Δθ

گرما

هم؛ رياضي و فيزي

گرماي

V
V

Δ × =1 

Br )3

سنجش ده

/= 6

    
 

 .رست است

  )ن ذوب
 .رست است

  )ير چگالي
 .رست است

 )اي گرما يسه
 .رست است

  )ل
 .رست است
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در 3گزينه  .5

گرماي نهان(
در 1گزينه  .5

درصد تغيي(
در 3گزينه  .5

فرمول مقاي(
در 4گزينه  .5

دماي تعادل(
در 2گزينه  .5
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m /×2 1  
Δθ = 32  
θ − θ2 1  
θ = −1 3  

كـه دمـاي   

 4ه 

X

X

X

X

6

62

65

66



 

  ي ميانگين

( amu1  

  ك مولكول

توپ

/× Δθ =1 2
2
= → −32 

C32 

 بخش از شاره ك

  )6ص  - 

 Ti22 در گروه

(%)

5
2
1
1

= 6  جرم اتمي

/
−= ×1 66 1

= 5  جرم يك

 ايزوت

  

m2 × 336

− θ =1 32

آن. گيرد ت مي
.  

1فصل . ( است

كه عنصر  حالي

/

/

)

5
25
2 5
2 5



× + ×5 62 

 g)−24

/amu ×1 6 

 فراواني

)25/12/1402م ت

خود ماده صورت
.كند  منتقل مي

  

.  

هيدروژن درست

قرار دارند، در 3

+ ×25 65 12
1 

g
amu

−× 2466 1
1


12  

شتهمرحلة (يك 

هايي از خ ل بخش
 گرما را با خود

)3ص  - 1صل 

نگهداري نيست

هاي ه توپ  ايزو

3يدها در گروه 

  )15ص  -

   

/ + ×2 5 66 12

/
−= ×8 3 1

 )1(شيمي 

هم؛ رياضي و فيزي

ل گرما با انتقال
رود و  به بالا مي

فص. (تري نيست

ت طولاني قابل ن
  .شكي ندارند

مطلب در مورد 

ه و تمامي لانتاني
1(  

- 1فصل . (شود

 :، داريم

/
/=2 5 61 875

g−21

ش

سنجش ده

گرمايي، انتقالش 
 كاهش چگالي

مشتصلي سازنده 

 است و به مدت
تگي كاربرد پزش

  .ست
اب درسي، اين

ء لانتانيدها بوده
2ص  - 1فصل 

درسي مراجعه ش

فرض كنيم، %

 5

    
 

  )ت ماده
 .رست است

 برخلاف رسانش
دا كرده است با

  ) كنوكسيون

 .رست است
عنصر اص 8جزو 

 .رست است

كمTc99عمر 
عنصرهاي ساخت

نوترون ا 6شامل 
كتا 6جدول ص 

 .رست است
جزء 58د اتمي 

ف. (اي قرار دارد 
 .رست است

كتاب د15صفحة 
 .رست است

1% دايره را  

 :م

  )15ص 
 .رست است

www.sanjeshse

تغيير حالت(
در 1گزينه  .5

در همرفت
بيشتري پيد

همرفت يا(
  
 

در 2گزينه  .5
زيرا سديم ج

در 1گزينه  .5
ع زيرا نيم -1
ع همگي  -2
3- H7

ش 1
مطابق ج -4

در 3گزينه  .5
عنصر با عدد
جدول دوره

در 1گزينه  .5
به مطلب ص

در 3گزينه  .6
زيرا اگر كل

بنابراين داريم

ص - 1فصل (
در 2گزينه  .6

 :زيرا داريم
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  م يك مول

  كار رفته ه

Zمانده باقي  

m )اضافي(  

  )23. و 2

  شده مبادله

[X :29  

[Z : A21  

ل از خـود         
ـاز نجيـب    

  
  شده مبادله

/= ×6 2جرم

Znكل1= به  

Zn = 78  

mol Zn = 29

  .دارند

22صفحات  - 2

تعداد الكترون م 

[ ]Ar s d14 3
]Ar s d2 14 3

گـاز نجيـب قبـل
 و به آرايـش گـ

تعداد الكترون م

  

/× ×23 8 31

mol Zn12

g g− 4875

gZn ×1925

خطر چنداني ند

فصل . (عه شود

N× × ×1 3 1:

dجموع  l1

lمجموع  

 و بـه آرايـش گ
C تبديل شده

 
N× × ×1 2 3 :

)25/12/1402م ت

g−× =
211

1


g Zn
mol Zn

× 65
1

g= 2925
mol Zn

gZn
= 465

مرئي هستند و خ

مراجع 23و  22

  :ست
A AN N= 3

= × +1 1 مج
= × + ×2 1

تبـديل شـده 
−Clعاع به يون 

A AN N= 6

 مولكول

13  

شتهمرحلة (يك 

/= × 34 99 1

g Z= 78  

mol Zn45

  . ندارد
هاي م جزو تابش

 مطالب صفحة 

اس AlPصورت  ه
=مول   3

 × =1 2 2 

× =2 2

+Naـه يـون   

ون و افزايش شع

  :يم

=مول    6

هم؛ رياضي و فيزي

g

 Zn

  .متر دارند
  .شتر است

هوم رنگ وجود
7   نانومتر ج

به. تر است چيده

P ,−3
15 به 13

 كاهش شعاع بـ
رفتن يك الكترو

  )36ص  - 

يتي است و دار

سنجش ده

هايي در حد م ج
ها بيش همة تابش
فهها م ساير تابش

تا  4 موج 

ناحية مرئي پيچ

Alاصل از  +3

دادن الكترون و
ين اتم كلر با گر

2فصل . (رسد ي

 Z ظرفي نافلز سه

    
 

  )17ص 
 .رست است

 

  )19ص 
 .رست است

ديويي طول موج
رتوهاي گاما از ه
حية مرئي، در س

هايي با طول ش
  )20ص 

 .رست است
شري هليم در نا

 .رست است

 تركيب يوني حا

46(  
 .رست است

 

 )31ص 
 .رست است

يم با از دست د
همچني. رسد مي
)د  Ar)18 مي

 .رست است
ظرفيتي و ي دو

  )35ص 

www.sanjeshse

ص - 2فصل (
در 1گزينه  .6

: زيرا داريم

ص - 2فصل (
در 4گزينه  .6

امواج راد -1
انرژي پر -2
جز ناح به -3
زيرا تابش -4
ص - 2فصل (

در 2گزينه  .6
زيرا طيف نش

در 3گزينه  .6
زيرا فرمول

6 - 1فصل (
در 2گزينه  .6

: زيرا داريم

ص - 3فصل (
در 3گزينه  .6

زيرا اتم سد
( Ne)1 م

دورة خود هم
در 2گزينه  .6

فلزي Xزيرا 

ص - 2فصل (
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  مكعب هوا

molCO  

g CO2  

MnO2  

=87
126   

.  بـو اسـت    

C ≡ 

pH   محـيط

نسبت  ن به

P V
T
1 1

1
  

C در يك متر م

/O L C=2 4

/ m= 18 

HCl+ →4

 /69

  .شود ده مي

گـازي بـدون 

O

Hكننـده   عيـين  

ندارد و دماي آن

 P V
T

= 2 2
2

  

CO2حجم 1=

/

moCO ×2
1
22 4

ol CO
m

×2
4

1

MnCl C+2

MgCO استفاد

(CO)كسـيد 

O C O= =
 
 

كار رفتـه تع ك به

اي ن هاي گلخانه

)25/12/1402م ت

 

/l× 1
   
 

ol CO
L CO

≈2
2


g CO
mol CO

=2
2

44

Cl H O+2 22

O3ادة معدني 

مونواك كـربن . ـت  

 O



ولي مقدار آهك

 71(  

ه تأثيري بر گازه

14  

شتهمرحلة (يك 

 .اپيوندي است

 / l=4 4


/ mol C18 

/ g CO= 78

O

به ما CO2ل 

 از اكسـيژن اسـ

 اسيدي است، و

ص - 2فصل  (

اين لايه. شود مي
 O2 است .  

هم؛ رياضي و فيزي

جفت الكترون نا

CO2

O2

  

 :ست با

كسيد براي تبديل

2برابر بيشتر

 :رت زير است

ست، يك اكسيد

.درست هستند

مولكول اوزون م
پذيرتر از واكنش

سنجش ده

ج 13 پيوندي و 

:صورت زير است

MnO
MnCl

برابر اس 

اك زيرا از منيزيم

 هموگلوبين 

صور و تركيب به

وختن گوگرد اس

پلاستيك سبز د

باعث شكستن م
ت و اوزون و اس

    
 

 .رست است
 
جفت الكترون 

  )41ص 
 .رست است

  )51ص 
 .رست است

ص شده به  موازنه

سبت جرمي 
l
2
2

  )62ص 
 .رست است

نادرست است؛ ز
  )71ص  

 .رست است
با COكيبي 

اختار لوويس دو

  )59ص 
 .رست است

كه فرآوردة سو 
  )61ص - 2ل 

 .رست است
موارد در مورد پ

 .رست است
تابش فرابنفش ب
هاي اطراف آن

  )73ص  
 .رست است
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در 4گزينه  .6
 :زيرا داريم
8كه شامل 

  
ص - 2فصل (

در 3گزينه  .7

 :زيرا داريم

ص - 2فصل (
در 2گزينه  .7

زيرا واكنش

همچنين نس

ص - 2فصل (
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  هاي آزمایشی سنجشثبت نام آزمون

  1403فروردین 15تا 1402با قیمت 

  و داوطلبان کنکور سراسريدوازدهم، یازدهم ، دهمآموزان پایهنشویژه دا

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

عدالت آموزشی و با توجه در راستاي توسعه ، رساندمیبه اطلاع ، با اهداي سلام و آرزوي سلامتی

هاي آزمایشی جامع نام آزمونثبتآموزان، مدیران و مشاوران گرامی،به درخواست دانش

با 1403فروردین 15تا اندنام ننمودهها ثبتبراي متقاضیانی که در این آزمونسنجش 

  . پذیردانجام می1402قیمت سال 

آموزان جهت شرکت در امتحانات نهایی و تأثیر همچنین در راستاي کمک به آمادگی دانش

کلیه با ثبت نام در توانند عزیز میقطعی سوابق تحصیلی در نتیجه کنکور سراسري، داوطلبان

نوبت آزمون و براي مقطع 2براي مقطع دهم و یازدهم (هاي آزمایشی جامعآزمون

شبه امتحانات نهایی دروس عمومی آزمون در به صورت رایگان، )نوبت آزمون4دوازدهم 

  . شرکت کنند1403هو اختصاصی اردیبهشت ما

توانند با مراجعه به سایت شرکت به میبراي کسب اطلاعات بیشتر مند داوطلبان علاقه

  . نام و شرکت نمایندها ثبتدر این آزمون  ir.sanjeshserv.wwwنشانی
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